



## **В Волгограде местный житель задержан при попытке передать полицейскому 200 тысяч рублей в качестве взятки**

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Волгоградской области возбуждено уголовное дело в отношении 58-летнего местного жителя. Он подозревается в совершении преступления, предусмотренного п. «б» ч.4 ст.291 УК РФ (дача взятки должностному лицу в крупном размере за заведомо незаконное бездействие).

По данным следствия, в апреле 2017 года подозреваемый попросил своего приятеля свести его с сотрудниками органов внутренних дел, в должностные обязанности которых входит выявление и пресечение экономических преступлений, в том числе связанных с незаконной нефтепереработкой. Знакомый злоумышленника выполнил просьбу приятеля и продиктовал ему номер телефона оперуполномоченного Управления экономической безопасности и противодействия коррупции Главка. Спустя несколько дней подозреваемый созвонился с «нужным» человеком и попросил о встрече, в ходе которой рассказал, что владеет бизнесом по переработке нефтепродуктов, но имеется один нюанс – коммерческая деятельность ведется нелегально. За покровительство в таком предпринимательстве злоумышленник пообещал отблагодарить 200 тысячами рублей. При передаче денег полицейскому взяткодатель был задержан оперативными сотрудниками УЭБиПК регионального ГУ МВД России по Волгоградской области.

В настоящее время проводятся следственные действия, направленные на установление всех обстоятельств совершенного преступления. Свою вину в содеянном задержанный уже полностью признал, написав явку с повинной. Расследование уголовного дела продолжается.

15 Июня 2017

Адрес страницы: <https://volgograd.sledcom.ru/news/item/1135939>